КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

СПОРТИВНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

РЕГЛАМЕНТ

ТРАДИЦИОННЫХ СОРЕВНОВАНИЙ  ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ «СМЕНА» 
            Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2018 год, Положением о городских соревнованиях по легкой атлетике, правилами ИААФ и настоящим регламентом 11 марта 2018 года на Зимнем стадионе.
            Соревнования лично-командные.


В соответствие с положением о проведении соревнований по легкой атлетике и приказом Минспорттуризма России  участие спортсменов в соревнованиях может осуществляется только при наличие полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.


Страхование участников соревнований может производится как за счет бюджетных, так и за счет внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Ответственность за наличие страховых полисов возлагается на руководителей участвующих организаций и представителей команд
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РАБОТА СЕКРЕТАРИАТА

          Прием технических заявок на участие в соревнованиях  от команд и на личное первенство производится в электронном виде на адрес zajvka14@mail.ru до  20.00  5 марта 2018 года.
          Бланк заявки, правила  оформления заявки будут высылаться секретарем соревнований после запроса на  адрес  zajvka14@mail.ru  на электронную  почту представителей команд.
         Подача оригинала заявки и проверка медицинского допуска будет проходить на Зимнем стадионе 6 марта 2016 года с 17.00 до 18.00 часов.
           Заявка на участие команды заверяется подписью директора школы и печатью школы.  
           Жеребьевка участников соревнований будет произведена по окончании приема заявок ГСК совместно с директором соревнований и представителями Федерации легкой атлетики Санкт-Петербурга.

          Дозаявка участников и перезаявки будут приниматься только от официального представителя команды в письменном виде не позднее,  чем за час до начала дня соревнований.

         Рабочие протоколы будут вывешены за час до начала дня соревнований.
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды общеобразовательных школ.
На личное первенство по решению  представителей Федерации легкой атлетики Санкт-Петербурга допускаются сильнейшие школьники Санкт-Петербурга по итогам текущего сезона. 
ПРЕДСТАРТОВАЯ ПОДГОТОВКА УЧАСТНИКОВ

            Разминка участников разрешена на запасном поле. Разминка в зонах проведения соревнований категорически запрещена.

            Сбор и регистрация участников  будет проходить  в районе разминочного поля. 
            Регистрация участников  в беговых видах начинается за 30 минут и заканчивается за 15 минут  до начала вида, в технических видах начинается за 30 минут и заканчивается за 20 минут до начала вида.  
            Участники, не прошедшие регистрацию, к соревнованиям не допускаются.
            При прохождении регистрации участники, выступающие в составе команды, обязаны предоставить документ, подтверждающий принадлежность к школе, за команду которой они заявлены.

            К месту проведения соревнований в технических видах участники выходят под руководством старшего судьи на виде, в беговых видах – под руководством стартера или его помощника.

           Участники должны иметь аккуратную спортивную форму и аккуратный внешний  вид, у каждого участника должны быть два номера, на груди и на спине, в прыжках в длину и высоту – один номер. 

ОТКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

          Соревнования открываются построением  участников первых видов на местах проведения соревнований.
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

            На каждый вид программы от команды допускается не более 2-х спортсменов и 1 эстафетная команда.
            В беге на 60 метров соревнования проводятся в два круга. Выход в финалы по времени.  Состав финальных забегов  – по 6 человек. В остальных беговых видах сразу проходят финальные соревнования. 

Прыжки в длину

           Расстояние от бруска отталкивания до ближнего края ямы с песком  - 3 м.

Прыжок в высоту, порядок подъема планки
            Юноши:   начальная высота 1.45, далее по 5 см. 

            Девушки: начальная высота 1.30, далее по 5 см. до 1.70, далее по 3 см.
Вес  снарядов в толкании ядра

            Юноши – 5 кг.                                                                                      Девушки – 3 кг.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОМАНДНОГО ЗАЧЕТА
            Очки за результат начисляются по таблице очков 1986 года.   В командный зачет с каждого вида соревнований засчитывается лучший результат. Команда победительница в общекомандном зачете, зачете среди команд юношей и девушек определяется по наибольшей сумме очков. 
НАГРАЖДЕНИЕ

            Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами ИААФ.

            Участники технических видов, занявшие 1, 2 и 3 место, под руководством секретаря вида, с заполненным информационным листом по награждению, а в беговых видах – самостоятельно, должны явиться к судьям  по  награждению.
 Победители и призеры соревнований в личном первенстве и эстафетах награждаются 

медалями и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга.           

             Команды, занявшие 1-3 место в общекомандном зачете, награждаются кубками и дипломами Комитета по физической культуре и спорту.
             Команды, занявшие 1-3 место среди юношей и среди девушек, награждаются дипломами Комитета по физической культуре и спорту.
            Награждение проводится не позднее 30 минут после окончания вида программы.

ЗАЯВЛЕНИЯ И ПРОТЕСТЫ

            Устные заявления делаются официальным представителем команды сразу после объявления официального результата, вызвавшего протест.

            Письменный обоснованный протест, для обсуждения в апелляционном жюри, подается главному судье соревнований или его заместителю на виде не позднее, чем через 30 минут после официального объявления результата по данному виду и до начала совещания судейской коллегии по итогам дня соревнований.

            Официальным объявлением результата является копия протокола, вывешенная на доске информации.

            Заявления и протесты, касающиеся права спортсмена участвовать в соревнованиях или его принадлежности к той или иной команде подаются непосредственно директору соревнований.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

             Медицинское обслуживание  соревнований  обеспечивает  привлеченный  медицинский  персонал. Врач во время соревнований будет находиться в районе  стола главного судьи. 
СОВЕЩАНИЯ ГСК С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ КОМАНД

          Совещание с представителями команд состоится 6 марта  2018  года в 18.00 на Зимнем стадионе и после окончания соревнований.
                                                                                              ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ
