ПРОЕКТ на 18.04.2018
КОМИТЕТ  ПО  ФИЗИЧЕСКОЙ  КУЛЬТУРЕ  И  СПОРТУ   САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

РЕГИОНАЛНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ФЕДЕРАЦИЯ  ЛЁГКОЙ  АТЛЕТИКИ  САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ  КОЛЛЕГИЯ  СУДЕЙ  ПО  ЛЁГКОЙ  АТЛЕТИКЕ
РЕГЛАМЕНТ

ТРАДИЦИОННЫХ СОРЕВНОВАНИЙ «ШИПОВКА ЮНЫХ»
           Соревнования проводятся 19-20.05.2018 года на спортивном комплексе «Приморец» СПб ГАУ «Дирекции по управлению спортивными сооружениями» (СПб, Приморский район, Приморский пр., д. 56, к. 2, лит. А) Проезд до станции метро «Черная речка», «Старая деревня».

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2018 год правилам вида спорта «Легкая атлетика» утвержденным приказом Минспорттуризма России от «12»  апреля 2010 г. № 340 со всеми изменениями и дополнениями, действующими на момент проведения соревнований, настоящим регламентом 19-20 мая 2018 года

В соответствие с положением о проведении соревнований по легкой атлетике и приказом Минспорттуризма России: «…Участие спортсменов в соревнованиях может осуществляется только при наличие полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.


Страхование участников соревнований может производится как за счет бюджетных, так и за счет внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Ответственность за наличие страховых полисов возлагается на руководителей участвующих организаций и представителей команд

ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

Директор соревнований


- ЗЫКОВ Сергей Дмитриевич   ССВК
Главный судья соревнований

- ПОЧИНСКИЙ Михаил Владимирович  ССВК
Главный секретарь соревнований

-  ВОРОНОВА Людмила Васильевна
Технический представитель 

-  ЗОНОВ Геннадий Андреевич
Заместитель главного судьи по кадрам
-   ЛЕИНЬШ Ольга Викторовна
Заместитель главного судьи по бегу

и ходьбе




-   ЕЛКИНА Людмила Алексеевна
Заместитель главного судьи

по прыжкам




-   ЛАЗЕБНЫЙ Владимир Антонович
Заместитель главного секретаря

-   АНСИМОВА Злата Юрьевна
Заместитель главного судьи

по информации



-   БОКАТЫЙ Николай Сергеевич
Руководитель службы подготовки

мест соревнований и оборудования
-   АЛЕКСЕЕВ  Геннадий Иванович  
Рефери службы старта


-   РУДАКОВ Алексей Борисович
РАБОТА СЕКРЕТАРИАТА

           Прием технических заявок от команд на участие в соревнованиях будет проходить на территории спортивного комплекса «Приморец» СПб ГАУ «Дирекции по управлению спортивными сооружениями» (СПб, Приморский район, Приморский пр., д. 56, к. 2, лит. А) 16 мая 2018 года с 16.00 до 18.00 часов. 
           Жеребьевка участников соревнований будет произведена по окончании приема заявок ГСК совместно с директором соревнований и представителями Спортивной федерации легкой атлетики Санкт-Петербурга.
           Перезаявки   будут приниматься только от официального представителя команды в письменном виде  за час до начала дня соревнований.
            Для команд, принимающих участие в командном Первенстве среди общеобразовательных учреждений, в секретариат представитель команды обязан предъявить действующий ученические билеты или справки учащихся с фотографиями (для подтверждения личности учащихся, проходящих обучение в этом образовательном учреждении).

           При регистрации на видах  во время соревнований участник  команды также должен иметь при себе либо действующий ученический билет, либо справку из школы с фотографией. 
Участники, принимающие участие в личном первенстве допускаются к соревнованиям без предъявления таковых справок.
ПРЕДСТАРТОВАЯ ПОДГОТОВКА УЧАСТНИКОВ

            Разминка участников на противоположной стороне финишной беговой дорожки. Разминка в зонах проведения соревнований категорически запрещена.

          Сбор и регистрация участников  будет проходить  в районе старта на 100 м, за пределами беговой дорожки. 

          Регистрация участников  начинается за 30 минут  и заканчивается за  10 минут до начала вида. Участники, не прошедшие регистрацию, к соревнованиям не допускаются.

           К месту проведения соревнований в технических видах участники выходят под руководством рефери на виде, в беговых видах – под рефери службы старта или помощника стартера.

        Участники должны иметь  аккуратную спортивную форму и аккуратный  внешний  вид, обязательно - два нагрудных номера.

Эстафетные команды должны иметь единую форму (верх).
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

                 Соревнования лично-командные. Командное Первенство соревнований проводятся в двух возрастных категориях: 2003-2004 и 2005-2006 годов рождения, раздельно среди юношей и девушек, а также раздельно среди команд общеобразовательных учреждений и среди команд спортивных школ.
Соревнования проводятся на личное и командное первенство по программе 4-борья. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков пяти лучших спортсменов и эстафете. Состав команды – 6 человек.

Победители и призеры в личном первенстве по 4-борью определяются в каждой возрастной группе раздельно для юношей и девушек по наибольшему количеству  очков во всех видах 4-борья.
К соревнованиям допускаются учащиеся-члены спортивных сборных команд общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга. Победители и призеры среди команд образовательных учреждений определяются в каждой возрастной группе раздельно по наибольшей сумме очков пяти лучших спортсменов от каждой школы, согласно таблице № 5 ЕВСК и эстафете. При участии в командном Первенстве участие в эстафетном беге обязательно.

В прыжках в длину у юношей и девушек 2005-2006 гг.р расстояние от планки отталкивания до ближнего края ямы 2 метра, у юношей и девушек 2003-2004 гг.р расстояние от планки отталкивания до ближнего края ямы 3 метра.
ЗАЯВЛЕНИЯ И ПРОТЕСТЫ

            Устные заявления делаются официальным представителем команды сразу после объявления официального результата, вызвавшего протест.

            Письменный обоснованный протест, для обсуждения в апелляционном жюри, подается главному судье соревнований или его заместителю на виде не позднее, через 30 минут после официального объявления результата по данному виду и до начала совещания судейской коллегии по итогам дня соревнований.

            Официальным объявлением результата является копия протокола, вывешенная на доске информации.

            Заявления и протесты, касающиеся, права спортсмена участвовать в соревнованиях или его принадлежности к той или иной команде подаются непосредственно директору соревнований.

ОТКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

            Соревнования открываются организованным выходом участников первых видов под музыкальный марш. 
                                                           НАГРАЖДЕНИЕ

          Награждение будет проводиться  по окончанию 2 дня соревнований.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

            Медицинское обслуживание соревнований обеспечивает привлеченный врачебный персонал. Врач во время соревнований будет находиться в районе  финиша.
                             СОВЕЩАНИЯ ГСК С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ КОМАНД

            Первое совещание ГСК с представителями команд будет проведено 16 мая 2018 в 17-00 часов на спортивном комплексе «Приморец». В дальнейшем совещания будут проводиться по окончании каждого дня соревнований.
СОВЕЩАНИЯ СУДЕЙСКОЙ КОЛЛЕГИИ

          Совещание  ГСК с судьями будет проведено 19 мая  2018 и 20 мая  за 45 минут до начала  дня соревнований в помещении для судей.
