                 Информация об итогах чемпионата России
                        по легкой атлетике среди ветеранов
                  (спортсменов старше 35 лет) в помещении 


В соответствии с планом ВФЛА на 2016 год 12-13 марта в Смоленске в легкоатлетическом манеже Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма состоялся XXV лично-командный чемпионат России по легкой атлетике среди ветеранов (спортсменов старше 35 лет) в помещении.    

Чемпионат стал крупнейшим спортивным событием в истории отечественной ветеранской легкой атлетики. В нем приняло рекордное  для зимних чемпионатов страны число участников  -  307 спортсменов (226  мужчин и 81 женщина) из 42   субъектов Российской Федерации. Напомним, что   прошлогодний чемпионат России в помещении собрал в Пензе 290 атлетов. 

Древний русский город боевой славы радушно встретил посланцев королевы спорта, прибывших со всех концов страны. От  Калининграда до Владивостока, от заполярного Мурманска до южного Дагестана – таким богатырским оказался  размах смоленского чемпионата. 44 чемпиона мира и Европы можно было увидеть на арене манежа! Среди них лучшие легкоатлеты-ветераны России последних лет многократные чемпионы мира и Европы москвички Римма Васина и Оксана Доронкина, Евгений Иванов из Хабаровска и пермяк Сергей Сыстеров.   
Все это предвещало небывало острую командную борьбу за главные призы чемпионата. Только на победу была настроена команда Татарстана, неожиданно занявшая на летнем чемпионате в Челябинске четвертое место. Многолетний капитан команды Махмут Шакиров привез в Смоленск 25  спортсменов, сделав ставку на опыт и мастерство многократных чемпионов России Фаниля Тухбатуллина, Виктора Мельникова, Алексея Гаврилов, Михаила Сумочкина, Гусмана Абдуллина, Луизы Нуриевой, Валентины Кудряшовой. 
Похоже, решили вспомнить о былых победах спортсмены Санкт-Петербурга. Впервые за многие годы Питер прислал на чемпионат полнокровную команду в составе 23 человек. Участие в ней таких атлетов мирового класса как Тамара Данилова, Александр Абрамов, Леонид Тихонов, Анатолий Зорин, Татьяна Золотарева лучше всяких слов говорило о настрое спортсменов северной столицы.
Неизменный фаворит последних лет команда Пермского края, несмотря на малочисленный состав (15 человек), представляла грозную силу. Ведомая Сергеем Сыстеровым и Владимиром Малых, она была настроена сохранить лидерские позиции. 

Чемпионат основательно потряс российскую глубинку. Так, оказалось,  что Вязьма способна послать в областную столицу не только сильнейшего многоборца Европы Евгения Микеева, но и вполне приличную команду из 12 человек. Такой же боевой отряд направил в Смоленск Калининград во главе с чемпионами мира и Европы Антоном Спиридоновым и Станиславом Лепиком. Особенно радовало появление на главном старте сезона большого числа  дебютантов, многие из которых громко заявили о себе. 
С особым интересом ожидалась дуэль сильнейших столичных клубов «Дзержинца» и «Факела». Вячеслав Симочков собрал под знамена клуба Росатома едва ли не всю московскую элиту - 30 человек (!) – с одной целью - продолжить победную серию «Дзержинца». Ярко засиявший в последние годы «Факел» в надежде нарушить многолетнюю гегемонию земляков бросил в бой 28 атлетов во главе с легендарной Риммой Васиной. 

Отметим, что впервые за всю историю отечественного ветеранского движения из-за санкций, наложенных ИААФ на российских легкоатлетов, чемпионат России проходил в закрытом формате. Организаторы чемпионата вынуждены были отказать в участии спортсменам Республики Беларусь, Казахстана, Узбекистана и Прибалтики. Не будем скрывать, что российское ветеранское сообщество считает несправедливым решение ИААФ отстранить ветеранов России от международных стартов.      

Возраст участников чемпионата – от 35 до 87 лет. Рубеж 80 лет превысило 12 спортсменов. Это также небывалая цифра для наших чемпионатов. Среди них три участника Великой Отечественной войны -  Михайлов Николай Иванович (Тольятти), Гуськов Иван Матвеевич (Воронеж), Хныкин Леонид Алексеевич (Азов) и два жителя блокадного Ленинграда - Суворов Николай Александрович (Кирс) и Зорин Анатолий Иванович (Санкт-Петербург). 87-летний ветеран Куйбышевгидростроя, отличник Министерства энергетики СССР, легенда спорта г.Тольятти Н. И. Михайлов стал старейшиной чемпионата.      
Директор чемпионата России – А.А.Сулимов, проректор СГАФКСТ, главный судья – судья ВК Г.В.Дубинин (Смоленск), главный секретарь - судья ВК А.П.Антонов, оргделегат ВФЛА –  председатель Комиссии ветеранов ВФЛА Ю.А.Чирков. 

На торжественном открытии чемпионата России состоялся парад участников. Спортсменов тепло приветствовали заместитель Губернатора Смоленской области Н.М.Кузнецов и Председатель Комиссии ветеранов ВФЛА Ю.А.Чирков.    

Можно понять волнение организаторов и судей – ведь Смоленск впервые принимал столь непростое соревнование как чемпионат страны среди ветеранов. Рекордное количество участников потребовало от организаторов чемпионата  предельного напряжения сил, высокой оперативности и четкости в работе. Успешному проведению чемпионата способствовали прекрасный спортивный манеж, профессионализм судейского корпуса, а, главное, желание организаторов достойно провести чемпионат. В целом, по мнению участников, чемпионат прошел на высоком организационном и спортивном уровне, в исключительно доброжелательной и теплой обстановке.

Спортсменов оперативно разместили в  удобных и недорогих номерах современных гостиниц «Арена», «Патриот» и «Россия», за что отдельная благодарность ректору СГАФКСТ Г.Н.Грецу. Мандатная комиссия четко и без задержек провела регистрацию участников. Своевременно выполнялось и при необходимости корректировалось расписание чемпионата по видам. Спортсменов приятно удивили современный комплекс учебно-спортивных объектов академии, удобная планировка манежа, большое пространство для разминки, четкая организация сбора участников соревнования и их вывод к месту старта. Секретариат оперативно обрабатывал поступающую информацию и обеспечивал своевременную подготовку протоколов. Отметим, что специалистам компьютерной группы удалось разработать программу для автоматизированного пересчета результатов в очки, что позволило ускорить подготовку итоговой информации. Успешно справилась с колоссальной по объему работой группа награждения, вручив победителям и призерам чемпионата 230 золотых, 160 серебряных и 100 бронзовых медалей. 

На протяжении всего чемпионата осуществлялось квалифицированное дикторское сопровождение. В прыжковых секторах манежа работали мобильные информационные системы, для фиксации времени на финише использовался электронный хронометраж, в толкании ядра для замера результата применялся лазерный дальномер. Чемпионат освещался федеральным каналом «Россия-1» и местным СМИ. После соревнований многие спортсмены выражали слова благодарности в адрес организаторов чемпионата. 

Чемпионат наглядно продемонстрировал, что ветеранское спортивное движение в стране вышло на новый качественный уровень и требует усиления внимания  к проблемам его развития со стороны руководства Министерства спорта Российской Федерации и Всероссийской федерации легкой атлетики.       

Высокий уровень подготовки спортсменов, возросшая конкуренция во многих видах программы и великолепная беговая дорожка манежа способствовали показу высоких результатов. В ходе чемпионата установлено  11 рекордов России. 

У мужчин рекорды России установили: 
группа М70  - Фарит Халитов (Казань) 60 м – 8.78 (автохрон.);
группа М75 – Владимир Карлов (Москва) ходьба 5000 м – 31:58.68;  
группа М80 – Владимир Порохин (Коряжма) ядро 10.39;
группа М80 -  Валентин Райков (Тольятти) 60 м с/б 15.58;                        
группа М80 – Семен Цукров (Москва) ходьба  5000 м – 36:00.81.  
группа М85 – Леонид Хныкин (Азов) тройной прыжок - 5.00, ядро - 5.00 и высота – 0.70.                           
                        
У женщин обладателями рекордов России стали:
группа Ж35 -  Анна Кононенко (Иркутск) шест – 3.40; 
группа Ж55 -  Наталья Терентьева (Мытищи) ходьба 3000 м – 16:38.62; 
группа Ж60 -  Любовь Самотошенкова (Тосно) 60 м с/б – 11.15. 

                Абсолютный рекорд Анатолия Балобанова

 В острой борьбе прошли соревнования спринтеров. 62 спортсмена вышли на старт дистанции 60 м. Среди них чемпион мира и Европы Павел Бубнов (Самара),  чемпионы Европы Анатолий Балобанов (Киров) и Анатолий Зорин (Санкт-Петербург). Использование автохронометража оставляло мало шансов для установления рекордов, но это никак не повлияло на накал борьбы на дорожках. Потребовалось провести 4 финала, чтобы выявить победителей. Почти все фавориты подтвердили свою силу.  Дебютируя в прошлом году в группе 60-64 года, Анатолий Балобанов показал феноменальное время по ручному секундомеру 7.5! И в Смоленске он финишировал с великолепными секундами - 7.91.  Это достижение позволило ему в седьмой раз на зимних чемпионатах страны стать победителем в абсолютном зачете среди всех участников. При этом 6 побед подряд Анатолий одержал с 2009 по 2014 год! Удивительное достижение, которое будет очень трудно повторить. 
Несколько засидевшись на старте, блокадник Анатолий Зорин на второй половине дистанции уверенно вышел вперед. Питерский спринтер показал 10.05 – результат международного класса для спортсменов группы 80-84 года.  
Сенсацией закончился финал среди самых молодых спортсменов. В Смоленске один из сильнейших спринтеров России Павел Бубнов завершал свои выступления в группе 35-39 лет. Это был последний шанс волжанина завоевать звание чемпиона России в коротком спринте. За минувшие годы он  неизменно выходил в финал, где трижды финишировал вторым,  уступая в  борьбе только лидеру российских спринтеров Ивану Зайцеву. Дальневосточник в Смоленск не приехал. Казалось, судьба золотой медали решена.  Но в решающем забеге отлично взял старт бронзовый призер прошлогоднего чемпионата страны Андрей Гончаров из Минеральных Вод. На второй половине дистанции Павел отчаянным усилием почти достал дерзкого бегуна, но было уже поздно. Бесстрастный фотофиниш отдал победу Андрею с преимуществом 0.02! Спортсмены показали 7.33 и 7.35 соответственно. Золотая медаль чемпиона России едет на Кавказ. 
В других возрастных группах отметим победителей Рамира Курамшина из Москвы (75-79), показавшего отличное время 9.63, и спринтера из Казани Фарита Халитова (70-74), финишировавшего с новым рекордом России 8.78. Достойные результаты показали: Владимир Антропов (65-69, Нижний Новгород) – 8.56, Вячеслав Дадыкин (55-59, Барнаул) – 7.98, Владимир Симкин (50-54, Брянск) – 7.73 и Александр Перевалов (45-49, Северодвинск) – 7.48. 
Трудно удержаться от сравнения, конечно, чисто условного, результатов  в коротком спринте наших чемпионов с достижениями победителей чемпионата Европы в Анконе (Италия), прошедшего через две недели после смоленских баталий. Итак, самым успешным россиянином в этом заочном споре оказался Анатолий Балобанов. С результатом 7.91 он мог бы завоевать серебряную медаль чемпионата Европы. Анатолий Зорин с результатом 10.05 имел бы реальные шансы претендовать на бронзовую награду. Достижения Рамира Курамшина и Фарита Халитова позволили бы им подняться на пятую строчку среди финалистов. Реально за шестое место мог бы поспорить Владимир Антропов. Вячеслав Дадыкин и Александр Перевалов вполне могли бы побороться за место в финале. 
В Анконе Европа подтвердила тенденцию выхода ветеранского спринта на новый качественный уровень. В группе 50-54 Марио Лонго (Италия) выиграл золото с феноменальным мировым рекордом 7.04. Поражает отрыв чемпиона от второго места – 0.32! Такая же невероятная история произошла и в группе 70-74, где англичанин Гленн Сатон в финале пролетел 60 м с новым мировым достижением 8.09, опередив второго призера на 0.50!     
       
Анатолий Балобанов отличился и в длинном спринте, преодолев 200 м с отличным временем 25.92. Самые быстрые секунды на этой дистанции показал  участник нашей «золотой» эстафеты Антон Спиридонов (40-44). Калининградец преодолел круг за 23.60. Он же стал победителем и в беге на 400 м с отличным результатом 52.74. Победным дублем в спринте отметились Анатолий Зорин, Владимир Антропов, Вячеслав Дадыкин, Александр Перевалов и Андрей Гончаров. Москвич Рамир Курамшин стал единственным бегуном, одержавшим победу на трех спринтерских дистанциях. Такого большого успеха Рамир добивается второй год подряд.      

                     Фаниль Тухбатуллин выходит в лидеры   

В беге на средние дистанции спортсмены Республики Татарстан, завоевали 5 золотых, 4 серебряных и три бронзовых медали, что не удивительно – средневики и стайеры республики давно являются одними из лучших в стране. В отсутствии взявшего паузу сильнейшего средневиком мира Жавдата Загитова нелегкое бремя лидерства взял на себя Фаниль Тухбатуллин. Тренер ДЮСШ из небольшого городка Бавлы на собственном примере демонстрирует воспитанникам не только приверженность к здоровому образу жизни, но и нелегкую науку побеждать. Впервые его фамилия появилась в протоколах ветеранских соревнований в 2010 году, когда атлет уверенно выиграл на зимнем чемпионате страны 800 м и 1500 м, показав соответственно 2:00.1 и 4:12.2. С тех пор атлет только на чемпионатах России в помещении одержал 11 побед, сделав 5 золотых дублей на этих труднейших дистанциях! 
В Смоленске невысокого роста, крепко сложенный атлет сразу же выходил вперед и навязывал соперникам выгодный ему темп. В беге на 800 м Фаниль со старта взвинтил скорость и попросту убежал от соперников, показав отличное время 2:00.45! Как будто не было тех лет! Кстати, в Анконе на этой дистанции чемпионом Европы стал француз Кристоф Чевакс с результатом 2:00.16. Думаю, что участие Фаниля в европейском финале добавило бы ему изрядную долю перца. 
На дистанции 1500 м ему пришлось бороться с неизвестным бегуном из Костромы Александром Буриковым. На удивление дебютант без видимых усилий принял темп Фаниля и настойчиво преследовал его большую часть дистанции. На последних кругах бавлинцу все же удалось избавиться от настойчивого попутчика и финишировать первым с результатом 4:12.78. Только на следующий день стало ясно, какого сильного бегуна он опередил.  Александр с большим преимуществом выиграл бег на 3000 м с лучшим результатом дня 9:18.07. 
Фаниль Тухбатуллин продолжает свою Одиссею в ветеранском спорте, надеясь, что когда-нибудь скромный городок Бавлы ярко засверкает на карте большого спорта.
Отметим ещё одного бегуна из команды Татарстана. Михаил Сумочкин из Казани (60-64) не подвел капитана команды Махмута Шакирова и положил в копилку Татарстана два золота, одержав уверенные победы на дистанциях 1500 м и 3000 м. Долгое время Михаил держал на прицеле рекорды России двух выдающихся мастеров бега рязанца Валерия Кюна и уральца Александра Цуканова. Но сказалось, видимо, отсутствие конкуренции и он несколько снизил темп, показав на «полуторке» 4:56.91, а на более длинной дистанции 10:16.39. И вновь не откажем себе в удовольствии сравнить достижение россиянина с результатами прошедшего в Италии чемпионата Европы. В группе 60-64 золотую медаль в беге на 3000 м завоевал ирландец Брайн Линч, остановивший секундомеры на отметке 10:28.78.

На чемпионате мы увидели многих выдающихся бегунов, принесших России мировую славу. Имена Ивана Осипова (В.Новгород), Михаила Буркота (Москва), Юрия Савенкова (Барнаул), Владимира Малых (Кунгур), Махмута Шакирова (Казань), Анатолия Романова (Одинцово), Алексея Долгих (Пермь), Владимира Спорыхина (Рязань), Алексея Кривоносова (Ярославль), Леонида Тихонова (Санкт-Петербург) хорошо известны любителям ветеранской легкой атлетики.  Не все они поднялись на высшую ступеньку пьедестала почета. Каждый исходил из своих стратегических и тактических задач. Многие находились на выходе из своей возрастной группы и объективно имели меньшие шансы на успех, чем более молодые соперники. Тем не менее, все они посчитали необходимым приехать в Смоленск, принять участие в чемпионате и, таким образом, подтвердить свою преданность ветеранскому движению и его ценностям. Такое отношение дорого стоит.        
  
В беге на 60 м с барьерами всё внимание было приковано к забегу, где стартовал один из сильнейших барьеристов мира рекордсмен Европы Валерий Давыдов (Красноярск). Сибиряк мощно ушел с колодок и стремительно, даже, казалось, слишком яростно атаковал барьеры. Что ж, видимо, только с таким настроем можно пробиться к вершинам мирового спорта. Но сколько сказано слов о коварстве барьеров! На второй половине скоротечной дистанции, когда атлет опережал соперников на добрый десяток метров, незначительный сбой привел к роковой ошибке при  атаке последнего барьера и досадному падению. Валерий не драматизировал происшедшее: «Спорт есть спорт. От падений в нашем деле никто не застрахован. Важно обойтись без тяжелых травм». 
Москвич Владимир Сухачев, Евгений Микеев из Вязьмы, казанец Фарит Халитов  и представитель Челябинской области Раис Хабибулин стали чемпионами России в барьерном беге, но вписать свое имя в таблицу рекордов страны удалось только Валентину Райкову, преодолевшему 60 м с барьерами  за 15.58. Легендарный спортсмен, заслуженный тренер России из Тольятти отметил в сентябре прошлого года свое 80-летие. Мастер спорта по лыжам, он отдал свое сердце королеве спорта. Среди его учеников известные легкоатлеты, рекордсмены мира и Советского Союза. Валентин Федорович стоял у истоков зарождения ветеранского спорта в Поволжье. На первом чемпионате СССР по легкой атлетике среди ветеранов в 1990 года он выступал в группе 55-59 лет и стал серебряным призером в барьерном беге, уступив первое место известному советскому барьеристу Павлу Седову. Четверть века спустя Валентину Райкову довелось стать первым рекордсменом России в барьерном беге в группе 80-84 года! Волжанин продолжает атаковать барьеры! 

В спортивной ходьбе все лидеры уверенно подтвердили свой статус. В ходьбе на 3000 м из девяти новоиспеченных чемпионов России восемь спортсменов имеют титул чемпиона мира и Европы. Они одержали победы в своих группах за явным преимуществом, выигрывая у вторых призеров зачастую более минуты. Только в группе 55-59 лет Рашит Мухтасаров пытался навязать борьбу своему земляку трехкратному чемпиону мира Сергею Сыстерову, но в итоге проиграл 35 секунд. Сергей, показав высокий результат 13:55.62, все же был недоволен – до своего рекорда России, установленного три месяца назад в Питере на «Матче-4» не добрал целых 4 секунды. 
Заметно обновил рекорд Москвы в группе 50-54 года мастер спорта международного класса Григорий Малыхин, показавший отличное время 13:48.11.  Самым быстрым ходоком на чемпионате оказался другой москвич Вячеслав Дегтяренко, прошедший 3000 м за 13:13.4. 
В целом, наши скороходы в Смоленске подтвердили свой высокий класс. Сергей Сыстеров, Михаил Киселев и Владимир Карлов в заочной борьбе превзошли результаты победителей чемпионата Европы в своих группах, а Григорий Малыхин уступил чемпиону Европы всего 8 секунд. Тем не менее, нельзя не отметить, что почивать на лаврах им не приходится. Ветеранская спортивная ходьба в мире явно прогрессирует. Так, в группах 35-39 и 40-44 победители чемпионата Европы показали очень высокие результаты - 12:17 и 12:21 соответственно. Это серьезный вызов, который должны принять наши молодые скороходы.  
                            
                       Дуэль у рекордного флажка        
   
Перед началом соревнований по тройному прыжку мастер спорта международного класса Дмитрий Бызов попросил отметить в яме с песком рекорд России.  Судьям пришлось разматывать едва ли не всю рулетку, чтобы водрузить флажок на отметке 14.26. Это был последний старт сильнейшего прыгуна России в группе 45-49 лет.   
В свое время Дмитрий улетал за 17 метров. Свою ветеранскую карьеру он  начал в 2008 году яркой победой на чемпионате мира в помещении в Клермон-Ферране (Франция), установив рекорд Европы 15.03 для атлетов 40-44 лет. Интересно, что 2009 году на летнем чемпионате мира в Лахти он стал сильнейшим тройником планеты точно с таким же результатом. Но после золотого дебюта спортсмен надолго исчез. Травмы и повседневные забот не позволяли Дмитрию надеть шиповки. 
Тем временем в группу атлетов 45-49 лет буквально ворвался на первые строчки всех рейтингов прыгун из Хабаровска Евгений Иванов. Поистине звездным стал для него 2014 год, когда он произвел настоящий фурор на чемпионате мира в помещении в Будапеште, выиграв золото в длине и тройном прыжке. Именно там Евгений улетел на рекордную для россиян отметку 14.26! Первая очная встреча лучших прыгунов мира должна была произойти в 2014 году на летнем чемпионате Европы в Измире. Но спортсмены решили не искушать судьбу и соревновались в разных секторах. Евгений взял золото в длине, а Дмитрий уверенно выиграл тройной прыжок. В том счастливом для Евгения году он был единодушно признан лучшим легкоатлетом-ветераном России.          
     
В Смоленске они впервые сошлись лицом к лицу в одном секторе. Дмитрий не скрывал своего желания улучшить рекорд России. Три недели назад на зимнем чемпионате Москвы он уже пытался побить достижение Евгения, но показал только 14.00. Смоленск стал для москвича последним шансом в битве за рекорд.  
Первая попытка Дмитрия Бызова. Невольное волнение испытываешь, когда видишь, как готовится к прыжку спортсмен такого класса. Атлет предельно собран. Длинный, наполненный энергией и нарастающей динамикой   разбег, взрыв на планке и далекий гармоничный прыжок! На табло вспыхивают цифры «14.19»! Заявка на рекорд сделана.
А что же хабаровчанин? Евгений, выигравший накануне длину фактически одним прыжком с выдающимся результатом 6.50, начинает выступление в тройном более чем скромно - 12.62. 
Тем временем Дмитрий наращивает усилия и во второй попытке приземляется на отметке 14.20, а в третьей срывает аплодисменты присутствующих - 14.25! Всего один сантиметр до заветного флажка!
Евгений постепенно включается в борьбу, с каждой попыткой улучая свои результаты. В четвертой попытке достигает отметки 13.77, словно сигнализируя «Я здесь!».        
Четвертая попытка Дмитрия. Спортсмен понимает, что силы постепенно уходят и надо рисковать. Следует невероятный по красоте и удали прыжок. Рекордный флажок остается позади! Но что это? Красный флаг судьи сигнализирует о небольшом заступе. Увы, попытка не засчитана. Все эмоции выплеснулись в ней и последующие попытки ситуацию не изменили. Золотая медаль чемпиона России вручается Дмитрию Бызову, а серебряная - рекордсмену России Евгению Иванову. 
После завершения соревнований, Евгений дал высокую оценку организации чемпионата и особо отметил качество покрытия в манеже: «Дорожка волшебная! На ней хочется прыгать!».   
На фоне этой битвы гигантов малозаметным оказалось событие, которое по своей сути является не менее важным, чем сверхдальние прыжки мировых чемпионов. Один из основателей ветеранского спортивного движения в Азове, редкий энтузиаст и подвижник спорта Леонид Хныкин первым открыл в группе 85-89 лет счет рекордам России, прыгнув ровно на 5 метров! И дело не в результате. Главное то, что творилось в этот момент в душе ветерана. Об этом лучше всего говорили его счастливые глаза. Основной лозунг ветеранского движения «Спорт на всю жизнь» давно стал для Леонида Алексеевича и его товарищей не красивыми словами, а реальностью.  И это замечательно!

 В секторе для прыжков в высоту лучший результат показал Игорь Сухарев. Преодолев со второй попытки планку на отметке 1.85, москвич третий раз завоевал звание чемпиона России в группе 40-44. Сильнейшим в абсолютном зачете неожиданно стал Владимир Фролов. Дебютант из Сочи, выступавший в группе 65-69, проявил отменные бойцовские качества, взяв высоты 1.45 и 1.50 с третьей попытки. Наградой атлету стала золотая медаль чемпиона России и победа над такими опытными спортсменами как Владимир Рекшан и Валерий Плотников. В своем коронном виде – прыжках с шестом, Валерий с первой попытки преодолел 2.80. Победный прыжок позволил челябинцу стать чемпионом страны и победителем в абсолютном зачете среди шестовиков. 

                               Богатырские разборки

В секторе для толкания ядра состязалось 39 атлетов. Но борьбы в большинстве возрастных групп не получилось – слишком велико было преимущество лидеров. Приятно, что среди них появилось новое имя. Победителем в группе 35-39 лет стал представитель знаменитой иркутской школы метания Иван Вдовин, пославший в пятой попытке снаряд на 14.15. Сибиряк показал один из лучших результатов за всю историю зимних чемпионатов России. В Анконе с таким показателем он был бы на скромном восьмом месте. Но оказалось, что европейское серебро лежит не так уж и далеко, на отметке 15.07. Есть над чем подумать Ивану. 
Победители в остальных группах хорошо известны. Могучий дагестанец Нури Рахманов (50-54) повторил прошлогодний успех, толкнув ядро на 13.60. Чемпион мира Александр Медведев не испытывал никаких проблем в группе 55-59, но результат 12.68 хорош только для внутреннего потребления. В Анконе победитель в этой группе показал 14.19, что не является для москвича проблемой. Александр Черевацкий (60-64) после недавнего рекордного толчка на 13.92 ограничился результатом 13.32. Завидную стабильность демонстрирует Геннадий Макоев (65-69). На смоленской земле питерский атлет достиг отметки 12.40. Победный результат Александра Абрамова 11.18 не раскрывает огромного потенциала этого уникального спортсмена.  
Неожиданно интересная борьба развернулась в группе 75-79 лет. Рекордсмен и чемпион России Владимир Гордеев в первой попытке послал  ядро на 9.34 и захватил лидерство. С этим был не согласен известный спортивный журналист Андрей Полосин. Удачные попытки на 9.72 и 9.78 позволили москвичу завоевать золотую медаль. 
Необычная ситуация сложилась с рекордом страны в группе 80-84 года. 10 лет назад легендарный ветеран из Костромы Николай Метелкин отметился очередным достижением, послав ядро на 9.34. С тех пор никто серьезно не угрожал рекорду. В 2013 году во время летнего чемпионата России в Москве разыгравшаяся гроза заставила толкателей ядра уйти в манеж, где москвичу Виктору Клыпину удалось совершить рекордный толчок на 9.52. Один из сильнейших копьеметателей мира Владимир Порохин из Коряжмы скорее всего не знал об этом эпизоде. Первые две попытки могучего поморца на 10.02 и 10.39 установили новый стандарт для желающих отличиться в этой группе. Отметим, что он вполне соответствует международному уровню – в Анконе подобный результат удостоился бронзовой медали.        
       
                          Три рекорда и море удовольствия

 Так можно кратко охарактеризовать итоги выступления россиянок на чемпионате страны. В беге на 60 м произошла практически полная смена чемпионок. Повторить прошлогодний успех удалось только курганской спортсменке Нелли Томиловой (70-74) и Любови Самотошенковой (60-64) из Тосно. Самые быстрые секунды 8.17 показала Елена Толмачева (40-44). С этим  результатом она уверенно пробилась бы в финал чемпионата Европы, но для завоевания медалей такой скорости недостаточно. Чемпионка России в группе 45-49 Наталья Суханова из Северодвинска с результатом 8.41 могла бы успешно побороться за одну из медалей европейского чемпионата. Принципиальным был спор за золото в группе 50-54, где соперничали многократные чемпионки России в спринте Любовь Столяр (Москва) и Елена Зайцева (Архангельск). Год назад победу праздновала северянка. В Смоленске москвичке удалось взять убедительный реванш - секундомеры на финише показали 8.87 и 9.17 соответственно.
Но Лена все же поднялась на высшую ступеньку пьедестала почета. На своей любимой дистанции 200 м она праздновала очередную победу, показав 30.95. Лучшее время у Елены Толмачевой 27.97. Успешно выступила в спринте Валентина Кудряшова из Нижнекамска, ставшая в группе 65-69 трехкратной чемпионкой России.   
В беге на 400 м привлекло внимание соперничество в группе 45-49 бронзовой медалистки чемпионата мира Елены Шелудиной из Северодвинска и мастера спорта из Калуги Тамары Савидовой. Северянка не без труда добежала до финиша, показав 1:07.76. Калужанка, недавно возобновившая тренировки,  сумела сократить разрыв до двух секунд. В группе 50-54 победу с новым рекордом Москвы 1:10.68 праздновала Александра Моргунова. Отметим успешный дебют на чемпионате России москвички Натальи Титаренко, одержавшей волевую победу в группе 35-39 с рекордным для столицы результатом 1:03.82. На этом порыв москвичек не угас. Выступая в беге на 800 м, они внесли поправки в таблицу рекордов Москвы, показав соответственно 2:44.23 и 2:29.60.  
После триумфального выступления в Петербурге на «Матче-4», где Римма Васина в беге на 1500 м превысила официальный мировой рекорд, выступление спортсменки на чемпионате России ждали с особым интересом. И скажем сразу, Римма не разочаровала своих почитателей. В беге на 1500 м она без видимых усилий показала выдающийся результат 6:46.62, уступающий менее трех секунд питерскому достижению. На дистанции 3000 м она вновь была неподражаема, финишировав через 14:09.64! Фантастическое время! А теперь посмотрим на результаты новоиспеченных чемпионок Европы в группе 75-79. В беге на 1500 м золото выиграла ирландка Анна Вудлок, финишировав через 7:31.38. На дистанции 3000 м победила с большим преимуществом (в одну минуту!) Жоакин Флорес из Португалии. Её победный результат 15:14.84. Думаю, что комментарии к этим цифрам излишни. К сожалению, санкции лишили нашу выдающуюся спортсменку явить миру свое уникальное мастерство.      
Россиянки в Смоленске не остались без рекордов. Известная барьеристка Любовь Самотошенкова из Тосно отметила свой дебют в группе 60-64 безукоризненным бегом на 60 м с барьерами. Спортсменка пересекла финиш через 11.15 и стала рекордсменкой России в этом виде. В ходьбе на 3000 м рекордный результат для россиянок показала многократная чемпионка мира из Подмосковья Наталья Терентьева (55-59). В присущем ей напористом и техничном стиле она преодолела дистанцию за 16:38.62.
В прыжковых секторах отметим Людмилу Абрамову из Рыбинска. Выступая в прыжках в длину, она приземлилась на отметке 4.57, показав лучший результат не только в группе 45-49, но и в абсолютном зачете. В секторе для прыжков в высоту Людмила встретила достойную соперницу из  Балаково Светлану Кукушкину. Соперничество волжанок увенчалось высокими результатами. Людмила получила вторую золотую медаль за удачную попытку на высоте 1.50. Светлана уступила ей всего 5 см. В тройном прыжке сильнейшей стала Ирина Кривицкая из Коврова 9.61. 
Настоящим открытием стало дебютное выступление на чемпионате иркутской спортсменки Анны Кононенко (35-39). Выступая в таких сложных технических видах как прыжок с шестом и барьерный бег, Анна проявила завидное мастерство и прекрасные волевые качества. С первой попытки она преодолела планку на отметке 3.40, что означало новый рекорд России! На чемпионате Европы в Анконе такой прыжок был бы отмечен серебряной медалью. 60 м с барьерами разносторонняя спортсменка промчалась за 9.48! Это же бронза на Европе! Сама Анна достаточно критически оценила свое выступление в Смоленске: «Можно было бы показать и более высокие результаты, но за три недели до старта я получила серьезную травму, что не позволило выступить в полную силу. В прыжках с шестом была готова  взять 3.50. Если бы соревнования в прыжке с шестом не совпали по времени с прыжками в длину, могла бы стать трехкратной чемпионкой России». Спасибо Иркутск, спасибо Дмитрию Беликову! Благодаря вам сборная России получила отличную, мотивированную на высокие результаты спортсменку, способную в самое ближайшее время громко заявить о себе на международной арене. 
В толкании ядра легендарная Тамара Данилова не имела соперниц. Тем не менее, самая титулованная питерская спортсменка соревновалась с полной отдачей сил. В лучшей попытке ядро приземлилось на отметке 10.31, абсолютно недосягаемой для подавляющего большинства спортсменок мира.           

  Итоги командной борьбы на чемпионате оказались закономерными. Лучшей командой среди субъектов Российской Федерации заслуженно стала сборная Республики Татарстан. В этом успехе немалая заслуга многолетнего капитана команды Махмута Шакирова, сумевшего наладить правильные взаимоотношения с Министерством спорта Республики Татарстан и собрать под знамена сборной сильнейших спортсменов республики. Успешно выступила команда Санкт-Петербурга, впервые за последние годы занявшее второе место. Никто не сомневался в богатейшем потенциале ветеранов города на Неве, но долгое время реализацией его всерьез никто не занимался.  Достаточно было сложить организационные усилия руководителей ветеранской организации, Федерации легкой атлетики Санкт-Петербурга и Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга и на чемпионат России прибыла боеспособная команда, занявшая призовое место. Третье место заняла  команда Архангельской области, сумевшая сформировать небольшой, но боеспособный и дружный коллектив. Особо хотелось бы отметить ветеранскую легкоатлетическую организацию Иркутской области, где под руководством Президента Федерации ветеранов легкой атлетики области Дмитрия Беликова ведется большая и, главное, системная работа по развитию ветеранской легкой атлетики. Ветеранам удалось достучаться до законодательной власти и провести в жизнь ряд серьезных решений, направленных на развитие в регионе ветеранской легкой атлетики. Успешные результаты этой деятельности не заставили себя ждать. 
Интересной была борьба за первенство среди городов. Тройку лучших  возглавила команда Казани, опередившая сильные коллективы Иркутска и Калининграда.    
Сохранил звание лучшего клуба страны московский КЛБ «Дзержинец», выступающий под знаменами Росатома. Пока  Вячеславу Симочкову  удается формировать боеспособный коллектив из сильнейших спортсменов страны. Но как долго это будет продолжаться, сказать трудно.  Без внимания и поддержки ветеранского спорта со стороны Москомспорта и Федерации легкой атлетики г. Москвы удерживать столичным спортсменам лидерские позиции становится с каждым годом все труднее. Последующие места по праву заняли сильные клубы  «Факел» (Москва) и СКВ «Байкал» (Иркутск).     
    
В командном зачете победу одержали:
Среди субъектов Российской Федерации:
1. Республика Татарстан – 2508.12
1. Санкт-Петербург  – 2366.5
1. Архангельская область – 2241.95
1. Самарская область – 2110.79
1. Пермский край - 1950.92
1. Иркутская область – 1556.35 
Среди городов Российской Федерации:
1. Казань  – 1619.76
1. Иркутск  – 1557.16
1. Калининград 1542.25
1. Пермь  – 1453.48
1. Тольятти  – 1182.95
1. Архангельск – 1048.39
Среди спортивных клубов Российской Федерации:       
1. КЛБ «Дзержинец» (Москва) – 177.12
1. КЛБ «Факел» (Москва)  – 1688.49 
1. СКВ «Байкал» (Иркутск) – 1626.59
1. Клуб «Лава» (Архангельск) – 1488.26 
1. ПКМ «Персей» (Пермь)  – 1453.48
1. КЛБ «Лада» (Тольятти) – 1182.95
         Лучшими спортсменами чемпионата в абсолютном зачете стали:
 у мужчин – Анатолий Балобанов (М60,Киров)  60 м – 7.91  (96.33 очка);
 у женщин – Римма Васина (М75, Москва)   3000 м  – 14:09.64 (98.48 очка).
          
           Комиссия ветеранов ВФЛА выражает искреннюю благодарность и желает доброго здоровья, новых спортивных достижений и успехов  спортсменам-участникам чемпионата России, тренерам, организаторам физической культуры и спорта, органам исполнительной власти на местах, региональным федерациям легкой атлетики, спонсорам, средствам массовой информации  – всем, кто способствует развитию массового спорта, пропаганде здорового образа жизни и реально оказывает помощь и поддержку ветеранскому легкоатлетическому движению России.
        
          От  имени всех участников чемпионата России по легкой атлетики среди ветеранов, Комиссия ветеранов ВФЛА выражает сердечную признательность и благодарность руководству Всероссийской федерации легкой атлетики,  Федерации легкой атлетики Смоленской области, ректору Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма Г.Н.Грецу, директору чемпионата А.А.Сулимову, главному судье чемпионата Г.В.Дубинину, главному секретарю чемпионата А.П.Антонову, судьям и обслуживающему персоналу легкоатлетического манежа УОР, подарившим спортсменам прекрасный  чемпионат, о котором они будут долго хранить теплые воспоминания.  

         Материалы об итогах чемпионата России по легкой атлетике среди ветеранов в помещении будут опубликованы в журнале «Легкая атлетика». 

Оргделегат ВФЛА на чемпионате России,                              Ю.А.Чирков      
Председатель Комиссии  
ветеранов ВФЛА                                                                       4 апреля 2016 г. 
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